

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 25 de abril de 2022, de la Universidad de Sevilla, de convocatoria concurso de acceso para la provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios (BOJA núm. 91, de 16.5.2022).

Advertido error en la Resolución de 25 de abril de 2022 (BOE de 10 de mayo de 2022), por la que se convoca concurso de acceso para la provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En el Anexo I:

Donde dice:

«Plaza núm. 1/30/21. Cuerpo: Catedrático de Universidad. Área de conocimiento: Estadística e Investigación Operativa. Departamento a la que está adscrita: Estadística e Investigación Operativa. Perfil Docente: Asignaturas del área de conocimiento adscritas al Departamento. Ref. CU-2020.»

Debe decir:

«Plaza núm. 1/30/22. Cuerpo: Catedrático de Universidad. Área de conocimiento: Estadística e Investigación Operativa. Departamento a la que está adscrita: Estadística e Investigación Operativa. Perfil Docente: Asignaturas del área de conocimiento adscritas al Departamento. Ref. CU-2020.»

Donde dice:

«Plaza núm. 1/35/22. Cuerpo: Catedrático de Universidad. Área de conocimiento: Fisiología. Departamento a la que está adscrita: Fisiología. Perfil Docente: Fisiología Molecular de Animales (Grado en Bioquímica por la Universidad de Sevilla y la Universidad de Málaga). Ref. CU-2020.»

Debe decir:

«Plaza núm. 1/35/22. Cuerpo: Catedrático de Universidad. Área de conocimiento: Fisiología. Departamento a la que está adscrita: Fisiología. Perfil Docente: Fisiología Molecular de Animales (Grado en Bioquímica por la Universidad de Sevilla y la Universidad de Málaga). Ref. CU-2020.»

En el Anexo II, plaza núm. 1/30/22, Comisión titular:

Donde dice:

«Vocal 2.º: Emilio José Carrizosa Priego (CU), Universidad de Sevilla.»

Debe decir:

«Vocal 2.º: Emilio Jesús Carrizosa Priego (CU), Universidad de Sevilla.»

Lo que se hace público para general conocimiento.